
¿Cómo puede producirse la violencia contra la mujer? 

 
a. 
De forma agresión psíquica. 

 
b. 
Ambas son correctas. 

 
c. 
De forma agresión física. 

Pregunta 2 
Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Qué Real Decreto establece que El Juez acordará el informe 
pericial cuando, para conocer o apreciar algún hecho o 
circunstancia importante en el sumario, fuesen necesarios o 
convenientes conocimientos científicos o artísticos? 

 
a. 
El Real Decreto de 14 de septiembre de 1882, aprobatorio de la Ley de 
Enjuiciamiento Criminal. 

 
b. 
El Real Decreto de 14 de septiembre de 1982, aprobatorio de la Ley de 
Enjuiciamiento Criminal. 

 
c. 
El Real Decreto de 17 de septiembre de 1882, aprobatorio de la Ley de 
Enjuiciamiento Criminal. 

Pregunta 3 
Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 
El artículo 178 del Capítulo I del título VIII del Código Penal: 
Delitos contra la libertad e indemnidad sexual dice: 

 
a. 
El que sin violencia o intimidación y sin que medie consentimiento, realizase 
actos que atenten contra la libertad e indemnidad sexual de otra persona... 

 
b. 
El que atentase contra la libertad sexual de otra persona con violencia o 
intimidación será castigado como responsable de agresión sexual. 

 
c. 
Cuando la agresión sexual consista en acceso carnal por vía vaginal, anal o 
bucal, o introducción de objetos por alguna de las primeras... 

Pregunta 4 
Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En todo caso, se consideran abusos sexuales no consentidos: 

 
a. 
Sobre personas que se hallen privadas de sentido o de cuyo trastorno mental 
se abusase. 

 
b. 
Sobre menos de 13 años. 

 
c. 
Ambas son correctas. 

Pregunta 5 
Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 
¿Cuál es el elemento esencial en la violencia sexual? 

 
a. 
Que el agresor sea un completo desconocido. 

 
b. 
Que la víctima vaya ebria. 

 
c. 
La falta de consentimiento por parte de la víctima. 

Pregunta 6 
Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Las agresiones reiteradas son: 

 
a. 
Las menos frecuentes y también las más desconocidas. 

 
b. 
Las que suceden un solo día, generalmente por un desconocido. 

 
c. 
Las más frecuentes pero también las más desconocidas. 

Pregunta 7 
Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La etiología de las lesiones puede ser: 

 
a. 



Ambas son correctas. 

 
b. 
Lesiones de lucha o defensa. 

 
c. 
Lesiones mortales, pueden ser muy variadas: sumersión, estrangulación, 
heridas por instrumentos de todo tipo. 

Pregunta 8 
Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Las agresiones esporádicas o puntuales tienen mayor frecuencia 
en edades comprendidas entre: 

 
a. 
18 y 25 años. 

 
b. 
20 y 22 años. 

 
c. 
14 y 24 años. 

Pregunta 9 
Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Cuántos días tarda en cicatrizar el himen? 

 
a. 
3-4 días. 

 
b. 



5-7 días. 

 
c. 
1-2 días. 

Pregunta 10 
Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En los atentados agudos pueden producir lesiones locales 
anorrectales y perianales, ¿cuál de estas opciones puede ser? 

 
a. 
Ambas son correctas. 

 
b. 
Desgarros. 

 
c. 
Enrojecimientos. 

Pregunta 11 
Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En ocasiones por tocamientos podemos encontrar signos como: 

 
a. 
La piel tras muchos y reiterados frotamientos presenta una alteración 
histológica. 

 
b. 
Traumatismos genitales, arañazos, hematomas, etc. 

 
c. 



Ambas son correctas. 

Pregunta 12 
Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Un signo de coito bucal puede ser: 

 
a. 
Contagio de ETS y SIDA. 

 
b. 
Presencia de esperma, si ha existido eyaculación. 

 
c. 
Ambas son correctas. 

Pregunta 13 
Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Las lesiones genéricas o extragenitales son: 

 
a. 
Las lesiones que se localizan en cualquier otra parte del cuerpo. 

 
b. 
Ninguna es correcta. 

 
c. 
Aquellas que por sus características y localización implican violencia sexual. 

Pregunta 14 
Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En las niñas, el tiempo de vida de los espermatozoides es de: 

 
a. 
No más de 24 horas por no tener moco cervical. 

 
b. 
No más de 72 horas por no tener moco cervical. 

 
c. 
No más de 12 horas por no tener moco cervical. 

Pregunta 15 
Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Cómo debe ser la exploración general? 

 
a. 
Debe comenzar de arriba abajo, en la postura más cómoda para la víctima: de 
pie primero o decúbito en la camilla, primero explorando la mitad izquierda 
corporal y luego la derecha. 

 
b. 
Debe comenzar de arriba abajo, en la postura más cómoda para la víctima: de 
pie primero o decúbito en la camilla, primero explorando la mitad derecha 
corporal y luego la izquierda. 

 
c. 
Debe comenzar de abajo arriba, en la postura más cómoda para la víctima: de 
pie primero o decúbito en la camilla, primero explorando la mitad izquierda 
corporal y luego la derecha. 

Pregunta 16 
Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Un objetivo de la valoración médico forense de la víctima: 

 
a. 
Realizar un estudio de la víctima en orden a establecer su especial 
vulnerabilidad, en aquellos casos en que exista enfermedad psíquica o física o 
algún impedimento. 

 
b. 
Ambas son correctas. 

 
c. 
Es diagnosticar el medio o medios de agresión, el objeto causante de las 
lesiones, especificar si son medios especialmente peligrosos susceptibles de 
causar la muerte. 

Pregunta 17 
Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El estudio de semen en la violación anal, se hará: 

 
a. 
Se remitirán las prendas que la víctima llevaban en el momento de la agresión. 

 
b. 
Toma anal con torundas de algodón estériles en medio de mantenimiento para 
estudio de ETS. 

 
c. 
Con lavado bucal con suero fisiológico estéril para investigación de esperma. 

Pregunta 18 
Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Qué datos deben constar en el parte de lesiones? 

 
a. 
Ambas son correctas. 

 
b. 
Lugar, fecha, hora de asistencia, datos de filiación de la víctima. 

 
c. 
Descripción de las lesiones observadas, estado emocional, valoración y avance 
de un posible pronóstico. 

Pregunta 19 
Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En el estudio de sangre: ADN, ¿cómo debe ser la toma de 
muestra? 

 
a. 
Se debe tomar la muestra de 10 ml de sangre en viales con anticoagulante (1 
mg de ODTA Na sólido/ml/sangre). 

 
b. 
Se debe tomar la muestra de 5 ml de sangre en viales con anticoagulante (1 mg 
de ODTA Na sólido/ml/sangre). 

 
c. 
Se debe tomar la muestra de 5 ml de sangre en viales con anticoagulante (2 mg 
de ODTA Na sólido/ml/sangre). 

Pregunta 20 
Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La violencia contra la mujer es uno de los hechos macabros más 
frecuentes de nuestra sociedad, ¿de qué estamentos precisa? 

 
a. 
Social. 

 
b. 
Sanitario. 

 
c. 
Ambas son correctas. 

 


